DJIEKTPOHHLIA VPOK a MartemMaTuke 16 mas

Nel. (20.) Ha xoopimHaTHOM MIIOCKOCTH OTMETHTE TOYKHU 110 33JIaHHBIM
KOOpJMHATAM U MOCIIEIOBATEIILHO COCTMHUTE X OTPE3KAMU:
(05 7), (=1; 0), (05 0), (0; 2), (2; 2)

(25 0), (3; 0), (3; -2), (2; -2), (2; -4) ot

(0; —4), (0; -2), (=3: =2), (=3; 0), (=2; 7), (0; 7) 4
Ne2. (36.) A
a) SIBnsercs nu QyHKIMEH 3aBUCUMOCTD, TpaduK \
KOTOpOil n300pak€H Ha pucyHke? Slol ls 4 *
0) Haitnure 3HaueHNE OpMHATHI, €CiIu abcimcca -2 A
paBHa 2. Ly
B) Haiiaure Bce 3HaueHus abCIMCChl, IPU KOTOPBIX E
opauHata paBHa 0. I

Ne3. (46.) Tlo Tabmuie yctaHoBH (GOPMYIY 3aBHCHUMOCTH MEXIY
MEPEeMEHHBIMH y U X, VYKaXH BUJ KaXJOH 3aBHCHUMOCTH, MOCTPOU
rpauKu STUX 3aBUCHMOCTEH B KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTH:

a) x |-2][-1] 012
y 8 4 0 |-4|-8

0) x |-6]-3|-2|-1| 1] 2] 3|6
y |-1]-2]-3]|]-6|6 |3 ]2 ]1

Ned. (36.) Haiimure KoOpAMHATBI TOUYEK MepeceveH st rpaduKoB

Gynkmmii: y =x2—1ny=—x+1.
Ne5. (36.) ITocTpoiiTe B 0{HOM KOOPAUHATHOM IIOCKOCTH rpaduKu
3aBUCHUMOCTEH MEXTy IEPEMEHHBIMU V U X:

1 1 1 N
y=pxy=x+ 2;y= > 3. B otBere 3anummure emé oany Gopmyny
3aBUCHUMOCTH MEX]Iy IEPEMEHHBIMU ) U X TaK, 4T0ObI €€ rpaduk ObLI

1
napaiesieH rpaguky 3aBUCUMOCTH Y = pa2

Ne6.* 3amTpuxyiiTe Ha MIIOCKOCTH MHOYKECTBO TOUYEK, KOOPAUHATHI
KOTOPBIX YJOBJIETBOPSIOT YCIOBUSM: { | x| <9

lyl<1



